

**V Ostravě si dalo dostaveníčko osm nejlepších celků extraligy U22Z.** Domácí tým TJ Ostrava se probojoval až do finále, kde slehl s Duklou Liberec. Na dalších místech skončily celky: 3.Olymp Praha, 4.TJ Slavia Hradec Králové, 5.VK Lvi Praha, 6.Královo Pole, 7.VK Prostějov a 8. TJ Lanškroun

**V kvalifikaci o extraligu U22M uspěl celek Blue Volley Ostrava.** Na dalších místech se umístila družstva Volejbalu Kladno a VK Sport Rychnov nad Kněžnou. Hrál se v hale Romana Šebrleho a ta je v Rychnově

**Finálový turnaj Mistrovství České republiky starších žáků** se jako obvykle odehrál v Hradci Králové. Již méně obvyklé byly hrací dny, neboť pořadatelé využili státního svátku a hrálo se od soboty do pondělka. Mezi šestnáctku nejlepších týmů republiky se vešly dva celky severní Moravy – Green Volley Frýdek-Místek a Blue Volley Ostrava. Podle slov Radka Podoly to bude mít Green velmi těžké, neboť kádr postrádá díky angíně ústředního smečaře. Podle sobotních výsledků to, ale znát nebylo

- V úvodním mači s Letovicemi Green vítězí 2:0 (19,15)
- Ani Spartak Velké Meziříčí není velkou překážkou = 2:0 (10,23)
- Až poslední zápas se Lvy Praha určí vítěze skupiny, Lvi totiž také vyhráli oba zápasy. Úvodní sadu získává Green 25:13, ve druhém má navrch Praha 25:19 a tiebreak vyhrává Green 15:13 !!!

Také celek Blue Volley Ostrava nemá špatný den – zahajuje sice prohrou s Kladnem 0:2 (-12,-12), ale posléze poráží Zlín 2:1 (-16,15,7) a domácí Slavii Hradec Králové 2:0 (19,17). To znamená druhé místo ve skupině C.

DEN DRUHÝ:

- Smolný pro celek Blue Volley Ostrava, s Nymburkem, Českými Budějovicemi i Ústím nad Labem prohrává 0:2
- Green si připsuje výhry 2:0 s Jirkovem a Příbramí a prohrává pouze s Prosekem 0:2. Takže zítra boj o medaile, v nejhorším to bude ta bramborová...

DEN TŘETÍ:

- Celek Blue Volley Ostrava hraje s Letovicemi 0:2 a tato porážka posouvá Ostravu do závěrečného duelu o jedenácté místo s Jirkovem, zápas vyhrávají Severočeši a pro tým Blue Volley turnaj končí dvanáctou příčkou
- Dopoledne svěřenci Radka Podoly nenašli recept na hru Kladna a prohráli 0:2 (-14,-18). Porážka znamenala posun do boje o bronzovou medaili opět s celkem Proseku Praha. Bramborová medaile určitě mrzí, zvláště když oba sety byly velice těsné (23:25 a 24:26). **Na stranu druhou čtvrté místo v republice je výsledek vynikající, GRATULUJI NA DÁLKU**
- Mistrem republiky se stává celek Českých Budějovic, když porazil Kladno 2:1

## Historicky první titul slaví Lvi Praha

Po prvních dvou setech čtvrtého finálového utkání to vypadalo na jasnou záležitost domácích Lvů Praha.

Jihostroj neubrání jejich servis a Schouten s T. Kříškem byli neomylní. Jihostroj to ale „nezabíhal“ a v třetím setu snížil. Nicméně Lvi za prvním titulem šli dál trpělivě, a přestože Jihostroj ve čtvrtém setu snižoval, nedokázal náskok Lvů vymazat a zbylo na něj stříbro. Lvi vrátili do Prahy titul po 31 letech a cíl, který si potichu dali před sezónou, splnili na 100 %.



## VK Lvi Praha – VK Jihostroj České Budějovice 3:1 (25:21, 25:16, 23:25, 25:21)

**Rozhodčí:** Kovář, Grabovský

**Počet diváků:** 2 221

**Domáci:** McCarthy, Schouten, Pessoa, Todua, Janouch, T. Kriško, libera Moník, Šálek. **Střídali:** Vodička, Pliasetskyi, Kollátor

**Hosté:** Sedláček, Giraud, Licek, Ondrovič, van Schie, Stoilovič, libera Kryštof, Kovařík. **Střídali:** Michálek, M. Kriško, Piskáček, Polák

**Jakub Janouch (kapitán VK Lvi Praha):** „Já jsem rád, že u tohoto historického momentu můžu být, že budu zapsaný pod tímto pohárem. Byla to velká zodpovědnost, už když jsem přišel. První rok byl vyhlášen útok na titul, loni jsme to nedali, o dva body, esem o pásku. To byla pro mě asi nejhorší chvíle ve volejbale, špatně jsem to nesl. Dnešek to všechno maže. Ta liga je vyrovnanější, hraje se od prvního kola play off. Když to přeženu, když jsem hrál v Liberci, tak první kolo jsme zápasy vyhrávali tři nula. Dneska je to úplně jiné, musíme bojovat od začátku. Takže je to víc ubojovanější, jsme víc vyždímaní. Je to můj první titul jako kapitána, strašně moc to pro mě znamená. Jsem hrdý na náš tým, že jsme to zvládli, a že jsem jako kapitán dotáhl tým až na titul.“

**Martin Kryštof (kapitán VK Jihostroj České Budějovice):** „Byli důslednější, pak už nějakým způsobem měli navrch. My jsme skvěle začali v domácím prostředí před nejlepšími fanoušky v republice, nicméně tempo druhého zápasu, si myslím, ač to bylo velice vyrovnané, začala diktovat Praha. Já si vážím každé medaile, protože vidíme poslední roky, že extraliga se neuvěřitelně srovnává a ač teď převládají emoce horší a smutek, samozřejmě, člověk je tomu blízko, že může něco zvednout nad hlavu, tak si myslím, že všichni, ne jenom já, postupem času opravdu doceníme to druhé místo, protože s Libercem jsme se ohromně vypjali a v pátém zápase zvítězili, kde si troufnu říct, že ten zápas, kdybychom nezvládli, tak s velkou pravděpodobností skončíme jako Dukla na čtvrtém místě.“

## Přesvědčivé vítězství Šelem poslalo finále do rozhodujícího pátého utkání



Čtvrtý finálový zápas UNIQA volejbalové extraligy žen 2022/23 mezi Královým Polem a Šelmami změnil nepsané pravidlo, že se každý duel závěrečné série play off rozhoduje až v tie breaku. Dramatický náboj měl tentokrát v bitvě o Brno jen první set, v němž hráčky Králova Pole nevyužily setbol. Šelmy doma vyhrály úvodní sadu nejtěsnějším rozdílem 26:24 a ve zbytku zápasu už své soupeřky k ničemu nepustily. Stav finálové série je tak srovnaný na 2:2 a o tom, kdo získá mistrovský titul, se rozhodne v neděli 7. května 2023 v hale na Vodově.

## VK Královo Pole – VK Šelmy Brno 3:0 (26:24, 25:19, 25:16)

stav série 2:2

**Ivona Marková (kapitánka VK Šelmy Brno):** „Dnes to bylo docela jednoznačný, pomohly jsme si servisem a musím pochválit holky na příjmu i v poli, kde to byl nadstandard. Zvládly jsme to skvěle.“

**Ondřej Boula (trenér VK Šelmy Brno):** „Dnes to byla přestřelka na servisu, my jsme to ustáli a zatlačili jsme, což se nepovedlo soupeři. To už pak dalo ráz celému zápasu.“

**Daniela Digrinová (kapitánka VK Královo Pole):** „Hrozně nás mrzí, že jsme dnes nic nepředvedly. Začaly jsme sice v prvním setu dobře, ve střední fázi jsme si to ale pokazily. I když jsme tuto sadu nedotáhly, mohly jsme

určitě ukázat lepší výkon. Měly jsme problém s útokem, měly jsme roztrhanou obranu a tím pádem se soupeřkám hrálo lehce.“

**Erik Nezhoda (trenér VK Královo Pole):** „Po prvním setu, který jsme nedohráli, jsme vyklidili pole. Šelmy hrály s koncentrovanou přihrávkou a v podstatě bylo jedno, jakou variantu zvolí na útoku, protože byly všude úspěšné.“

## Po nervy drásající finálové sérii se z mistrovského titulu raduje Královo Pole

Strhující bitva o Brno dospěla do svého finále v neděli v hale na Vodově v neskutečné atmosféře, protože souboj brněnských rivalek si nenechalo ujít přes 2000 fanoušků. První dva sety byly opět napínavé až do posledního míče, ten druhý byl navíc nekonečnou přestřelkou setbolů, která skončila 32:30 pro KP. Po vedení domácích 2:0 už o vítěžkách extraligy nebylo pochyb. Královo Pole tak letošní sezónu volejbalové extraligy žen 2022/23 zakončilo výhrou bez ztráty setu a po triumfu v Českém poháru slaví i extraligový titul.



## VK Královo Pole – VK Šelmy Brno 3:0 (27:25, 32:30, 25:18)

stav série 3:2

**Domáci:** Moreno Borrero, Bukovská, Koulisiani, Nikolova, Kuníková, Hrušecká, libera Digrinová, Šmardová. **Střídaly:** Pelikánová, Kamasová, Stojkovic, Rožnovjáčková

**Hosté:** Šmídová, Kyrychenko, Marková, Šotkovská, Kozubíková, Širůčková, libero Chevalierová. **Střídaly:** Podhrázká, Benediktová, Kocmanová-Havličková, Dubianska

**Daniela Digrinová (kapitánka VK Královo Pole):** „Já jsem obrovsky šťastná, už loni jsme ukázaly, že jsme jedna velká rodina. A letos jsme dokázaly, že když se tvrdě pracuje, možné je všechno.“

**Erik Nezhoda (trenér VK Královo Pole):** „Gratuluji obrovsky celému KáPěčku k tomu, že po tak dlouhé době završilo konec usilovné práce všech trenérů a hráček ziskem mistrovského titulu. Dnes by měl být hrdý každý, kdo k tomuto vítězství přiložil byť jen trochu ruku k dílu. Celý realizační tým i všichni fanoušci.“

**Ondřej Boula (trenér VK Šelmy Brno):** „Hodnotí se to těžce, protože první dva sety jsme měli šance, bohužel jsme ztratili klid a odvalu. Měli jsme šanci ve všech třech venkovních utkáních, bohužel v každém z nich přišel moment, který nás stál vítězství.“

**Naposledy z Třeboně všechny zdraví Brouk z Beskyd**